

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/
X

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. csertetői emléktúra

hang/um ie

1980. március 9.

hazánk felszabadulásának 35. évfordulója és a moszkvai olimpia jegyében rendezték meg vasárnap pécssett a csertetői emléktúrát az 1937-es csendőrsortüz mártirjainak emlékére. immár tizennegyedik alkalom, hogy így tisztelegnek a vasasi bányászok hős elődeinek, akik a több kenyérért, jobb munkakörülményekért harcoltak és áldozták életüket.

a mecseki szénbányák kisz- és szakszervezeti bizottsága szervezte az emléktúrát, amelynek minden korábbinál több résztvevője volt. nyolcvanöt csapatban több mint négyszázan álltak rajthoz reggel; bányászfiatalok, munkásőrök, rendőrök, a kisz városi és járási bizottságainak csapatai. utjuk arra vezetett, ahol 1937 februárjában a tüntetők vonultak, majd a csertetői emlékmű talapzatánál elhelyezték a kegyelet virágait. a 12 kilométeres ut pihenőiben időszerű ifjúságpolitikai kérdésekre, hazánk felszabadulásának évfordulójával, valamint az olimpiával kapcsolatos kérdésekre adtak választ, ügyességi, honvédelmi feladatokat oldottak meg.

az emléktúra legjobbjai oklevelet, jutalmat kaptak. /mti/

-.-

- 1 -

10.25/um

11⁰⁰/_{3P}

bb 2. küldöttértekezlet az ország legnagyobb szövetkezetében

cser/um ie

1980. március 9.

kiemelkedő munkasikerekről, dinamikusan növekvő forgalomról számoltak be az ország legnagyobb szövetkezte, a győri fogyasztási és értékesítő szövetkezet vasárnapi küldöttértekezletén. a szövetkezet árbevétele 1979-ben 2,2 milliárd forint volt.

a szövetkezet győr és a város sűrűn lakott körzetében vállalt és vállal jelentős szerepet a lakosság ellátásában. az üzlet- és vendéglátóipari hálózat korszerűsítésére saját építőipari szervezetet hoztak létre; az építőanyag gyártásától a kulcsátadásig mindent saját maguk végeznek. ezzel a költségeket jelentősen csökkentették, az építési időt pedig meggyorsították. három-hat hónap alatt építenek meg egy abc-áruházat. néhány év alatt közel 40 ilyen üzletet építettek győrött és a város környékén, s az idén továbbiakat létesítenek. az idén eddig már két korszerű, az idegenforgalmat is szolgáló csárdát adtak át győr közelében, nagyforgalmu főutvonalak mellett. rövidesen megnyílik az m1-es félautópálya mellett a bábolnai mezőgazdasági kombináttal közösen épített nagy befogadóképességű csárdájuk is.

a szövetkezet ágazatai közül különösen az élelmiszeripar fejlődik gyors ütemben. nagy tömegben vásárolnak fel a kis-termelőkötől zöldséget, gyümölcsöt, baromfit, sertés- és nyulhúst. ez utóbbit exportálják. ujabban gombát is természetnek, s egy részét ausztriában értékesítik. az elmúlt évben a szövetkezet tartósító üzemében korszerű gépsort szereltek fel, és az idén már megkészszerzik a termelést.

a győri áfész nagy kishatármenti árucserét is lebonyolít, elsősorban szlovák szövetkezetekkel. azoktól nagy mennyiségben hoznak be például sört, s helyette zöldséget és málnaszörpöt adnak. 1980-ban is rendeznek szlovák, ndk, lengyel áruházi napokat és gasztronómiai bemutatókat. /mti/

--

- 2 -

11.00/um

11²⁵
3P

bb 3. csőtörés békásmegyeten

i me/s um ie

1980. március 9.

a békásmegyeri lakótelepen - ahol épülnek a lakóházak - az építési munkák közben vasárnap reggel eltört egy 500 milliméter átmérőjű vízvezeték. a vízművek gyorsszolgálati brigádja azonnal megkezdte a vezeték helyreállítását. a javítás idején e térségben szünetel a vízellátás. az új épületek lakóinak, mintegy 300 családnak tartálykocsival szállítják az ivóvizet. a vízművek tájékoztatása szerint estig befejezik a helyreállítást. /mti/

--

bb 4. megyei népművészeti napok veszprémben

pá um ie

1980. március 9.

a bakony és a balaton-felvidék népi hagyományainak felkutatására, ápolására vasárnap megyei népművészeti napok kezdődtek veszprémben. megnyitó programként a felnőtt néptánc-együttesek seregszemléjére került sor a megyei dimitrov művelődési központban. a fellépő nyolc együttes és számos szőlőtáncos a már ismert, népszerű táncszámok mellett néhány új koreográfiát is bemutatott. a következő napokban megyeszerte a művelődési házak színpadain megszólalnak a népdal, a népzene, a népballada és népmese gyűjtői és öntevékeny előadói. /mti/

--

bb 5. időjárásjelentés

um

1980. március 9.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

párás, ködös idő

a szovjetunió európai területének jelentős része felett magas nyomású zóna húzódik. változóan felhős, párás, az évszakhoz képest hideg idő van. elszórta hull a hó. az adriai-tenger feletti centrummal nagy kiterjedésű ciklon örvénylik. ez délnyugati áramlással enyhe és nagy nedvességtartalmu levegőt szállít európa belseje fölé.

/folyt.köv./

- 3 -

13.25/um

14¹⁵
3P

bb 5. /időjárás...folyt./um

vonulását többfelé kíséri eső, zápor. erősen párák a levegő, az éjszakai órákban képződött köd egy része napközben is megmarad. a kárpát-medence időjárását a továbbiakban is a délnyugat felől érkező enyhe és nedves levegő alakítja.

házánkban szombaton tulnyomóan borult, párák, helyenként tartósan ködös idő volt. napközben többfelé esett ismétlődő jelleggel eső, zápor, a reggeli órákban északon elszórtan hó, havaseső. késő este nagykanizsán zivatar volt. a hőmérséklet csúcstértéke 2, 13 fok között alakult. vasárnap reggelre mínusz 3, plusz 5 fokig csökkent a hőmérséklet. a reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknym és 10 mm között váltakozott. délelőtt borult, párák, többfelé ködös idő volt. a déli órákra a nyugati megyékben kissé felszakadozott a felhőzet. elszórtan esett az eső. a hőmérséklet 11 órakor plusz 2, plusz 7 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,5 fok volt, ez 0,5 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 6 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1007 mb, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként felszakadozó felhőzet, többfelé eső, zápor. erősen párák, helyenként tartósan ködös idő. időnként megélénkülő délnyugati szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1, plusz 4, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 5, plusz 10 fok között.

a duna vízállása budapestnél 216 cm, a víz hőmérséklete 4,4 fok. /riti/

.-

- 4 -

13.25/um

15¹⁰
3P

bb 6. befejeződött a budapesti pártértekezlet

t gy/s um ie

1980. március 9.

a budapesti pártértekezlet vasárnap, az angyalföldi pártbizottság székházában, a pártbizottság írásos beszámolója és a szóbeli kiegészítés feletti vitával folytatta munkáját.

a vitában vasárnap reggel elsőként németh károly, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára emelkedett szóra.

- a budapesti pártbizottság beszámolója reális, elemző, kritikus és önkritikus, felelősségteljes számvetés, a vita előremutató és cselekvésre ösztönző, testet ölt benne a 210 ezer fővárosi kommunista, a fővárosi dolgozók erőfeszítése, tapasztalata, törekvése - kezdte beszédét németh károly, majd tolmácsolta a központi bizottság üdvözlését a pártértekezlet résztvevőinek, a testület köszönetét a budapestieknek, a főváros kommunistáinak helytállásukért, a párt politikájának alakításában, végrehajtásában való aktív részvételükért.

a központi bizottság titkára szocialista építőmunkánk külső feltételeiről szólva rámutatott: a nemzetközi helyzet az imperialisták aknamunkája következtében feszültebbé vált. pártunk és a magyar népköztársaság, - folytatta - minden erejét latba veti azért, hogy a világ az enyhülés útján, a kölcsönös biztonság fenntartásával haladjon tovább. a szovjetunióval, a varsói szerződés tagállamaival, a szocializmus, a haladás, a béke minden hívével együtt azért küzdünk, hogy folytatódjék az enyhülés. országunkon át nem egyszer vezetett a „hadak útja”, s nyomában a pusztulás, a rombolás járt. ezért népünk nagyra értékeli, hogy immár 35. éve békében élhet, s tudja, hogy a varsói szerződés országainak nemcsak az eltökéltsége, az ereje is megvan, amely a béke megvédéséhez szükséges. a szocialista országok, a haladás és a béke erőt együttesen mindinkább meghatározói a nemzetközi helyzet alakulásának, a jövőben is képesek megakadályozni egy új világháború kirobbantását. ez a cél reális!

házi dolgainkra térve németh károly nyomatékkal szökött arról, hogy az elmúlt hónapokban, az irányelvek vitájában is tanúi lehettünk a szocialista demokrácia magas fokú megnyilvánulásának. ismét bebizonyosodott, hogy az együttgondolkodás nélkülözhetetlen forrása előrehaladásunknak. nélkülözhetetlen feltétele a szemléleti és a cselekvési egységnek; csakis a szocialista demokrácia hatókörének kiszélesítésével, még teljesebbé tételével oldhatjuk meg az előttünk álló feladatokat.
/folyt.köv./
13.55/um

- 5 -

15¹⁰
3P

bb 6. /befejeződött a budapesti...1.folyt./um

határozottan szembe kell szállnunk a téves nézetekkel, köztük az olyan felfogással; amikor könnyebb volt a helyzet, akkor teret engedhettünk az eszmecserének, most viszont, mert nehezebbek a viszonyok, vita nélkül kell intézkedni. Igen, intézkedni mindig kell, de ha ezt nem támasztja alá a közöség, a kollektiva bölcsessége, akkor nem lesz fogantatja. ha teret engednénk az ilyen nézeteknek, csorbát szenvedne rendszerünk lényegi vonása, elapadna erőnk egyik fontos, semmi mással sem pótolható forrása. a párt, az ország, a nép előtt álló feladatok megoldása elképzelhetetlen a tömegek - az eddigieknél is szélesebb körű - bevonása nélkül a közügyekbe, mindenütt, ahol lehetséges, a döntésbe és az ellenőrzésbe. a társadalmi tevékenység minden területén és szintjén a

vezetés munkáját még jobban alá kell rendelni a tömegek ellenőrzésének.

- az irányelvek vitájában ismételten megfogalmazódott: a szocialista társadalom töretlen továbbépítésének az a fő feltevése, hogy következetesen haladjunk tovább az eddigi úton. politikánk - amelyet népünk véleményére támaszkodva, kádár jános vezetésével csaknem két és fél évtizede dolgozott ki a párt - nagy eredményeket hozott. ez a politika marxista-leninista, elvi politika, kifejezésre jut benne a szocializmus építésének általános törvényszerűsége, merit a testvérpártok tapasztalataiból, internacionalista és hazafias politika, egyaránt kifejezi a szocializmus általános érdekeit, s népünk igazi nemzeti érdekeit is. ez a politika és a vele párosuló munkastilus adta vissza népünknek a szocializmusba vetett hitét. kétféle harcban alakítottuk és védelmeztük, s meg kell védenünk mindenfajta torzítással szemben a jövőben is.

- mostanában nagy figyelmet kapnak a gazdasági kérdések - huzta alá németh károly, s egyebek között rámutatott: gazdasági helyzetünk megköveteli, hogy a társadalom maximális ésszerűséggel hasznosítsa a rendelkezésre álló anyagi és szellemi erőforrásokat. előbbre csak akkor juthatunk, ha minden területen az igényességet állítjuk szembe az igénytelenséggel. ha mindenütt - a vezetőknél és a beosztottaknál - a megítélés alapja a valóságos teljesítmény, ha azok kapnak zöld utat, támogatást, megbecsülést, akik kötelességtudóak, kezdeményezők, vállalják az ésszerű kockázatot.

/folyt.köv./

- 6 -

14.00/um

15⁴⁵
3P

bb 6. /befejeződött a budapesti....2.folyt./um

nemcsak a gazdaságra vonatkozóan, a társadalmi tevékenység minden területére gondolom: az az egyik legfontosabb feladatunk, hogy a tehetőséget támogassuk, a tettekre alapozzunk és ne a szép szavakra. véget kell vetnünk végre az einézó magatartásnak azokkal szemben, akik nem tudnak, vagy nem is akarnak a magasabb követelményeknek megfelelően dolgozni. e téren is akkor járunk el igaz hitünk szerint, ha a többség érdekét tartjuk szem előtt.

- a gazdaságban most az a legfontosabb, hogy az ideai terv végrehajtása során még jobban bontakoztassuk ki azokat a tendenciákat, amelyek - közös erőfeszítéssel - az elmúlt esztendőben már figyelemre méltó eredményeket hoztak. szerepük volt ebben természetesen a budapesti üzemeknek is. a főváros - minden gondjával, bajával együtt - szépen gyarapodik, dinamikus fejlődik. természetesen a következő esztendőben budapesten sem akarunk egy helyben topogni, vonatkozik ez elsősorban a lakásépítésre, a gyermekintézmények tető alá hozatalára és - szándékaink szerint - a kulturális, az egészségügyi ellátás jobbítására. még többet kell tennünk azonban - beruházások nélkül is - a városképet csufitó „szepők”, eltüntetéséért! legyen kevesebb anket a szép, tiszta budapestről, és több apróbb, hétköznapi tett a szép budapestért. ez nem megy a főváros lakosságának összefogása nélkül. s mert a szocializmus nem a szürkeség, nem a rendetlenség társadalmá, többet kell törődnünk környezeti kultúránkkal.

ideológiai kérdésekről is szólva emelte ki a továbbiakban a központi bizottság titkára: azt kell elérnünk, hogy az emberek mind szélesebb körének gondolkodását és cselekedtet a közérdek szolgálata hassa át, hogy erősödjék a munka és a munkahely megbecsülése, hogy azok határozzák meg az emberi közsségek arculatát, azok kapják a legnagyobb erkölcsi és anyagi elismerést, akik a legtöbbet tesznek a közösségért, szocialista hazájukért. a szocialista hazaszeretet magában hordozza az ország, a nép szolgálatát, a sorsáért érzett felelősséget, ugyanakkor az internacionalista magatartást, a szolidaritást a szocializmus, a haladás erőivel, a népek közötti barátság ápolását is.

a pártélelet elemelve fogalmazta meg németh károly: a pártegység nem valamiféle passzív egyetértés, hanem konkrét cselekvés és olyan személyes magatartás is, amelynek testet kell öltenie a kommunisták munkájában, politikai kiállásában és példamutatásában. nagyon jó érzés, hogy népünk elismeri a kommunisták odaadót, áldozatkész munkáját. ennél nagyobb kitüntetés kommunistát nem is érhet! - zárta beszédét a központi bizottság titkára.

/folyt.köv./

- 7 -

14.05/um

15¹⁰
3P

bb 6. /befejeződött a budapesti...3.folyt./um

a kétnapos vitában felszólaltak tovább: véghelyi andor, a XXI. kerületi pártbizottság első titkára, makádi józsef, a ganz mávag szocialista brigádvezetője, barta györgyné, a X. kerületi tanács elnöke, kazimir károly, a thália színház igazgatója, rácz imre, a vörös csillag gépgyár sziklai sándor szocialista brigádjának vezetője, salyámosi miklósné, a steinmetz miklós gimnázium igazgatója, tarcsi gyula, a Kisz budapesti bizottságának első titkára, tusa lajosné a hazai fésűsfonó és szövőgyár pártbizottságának titkára, kollár gyula a magyar hajó- és darugyár lakatos csoportvezetője, szép-völgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, serfőző józsef, a máv gépjármű üzemének művezetője, gál lászlóné, a IX. kerületi pártbizottság első titkára, váradi imre, a távközlési kutató intézet vezérigazgatója, dr. sinkovics mátyás, a János kórház főigazgatója, boros andrás, a hungarocamion vezérigazgatóhelyettese, dudák ferenc, az országos bányagépgyártó vállalat művezetője; garai vilmos, a csepel vas- és fémművek vezérigazgatója, martos istvánné, a szakszervezetek budapesti tanácsának vezető titkára, lochmann lászló, az Ikarus karosszéria- és járműgyár lakatos, pusztai ferenc, az ötvös Loránd tudományegyetem pártbizottságának titkára, suba imréné, a Műm 53. sz. pamutipari szakmunkásképző intézetének igazgatója, keszei károly, a budapesti pártbizottság fegyelmi bizottságának elnöke, demján sándor a skála-coop vezérigazgatója, bakos lajos nyugdíjas, a VII. kerületi körzeti párttitkár, láng károlyné, a pamutnyomóipari vállalat munkása, radics katalin, az MTA tudományos munkatársa, megyeri károly, a magyar televízió elnökhelyettese, zahorecz lászló, a fémtechnikai ipari szövetkezet munkása, borbély gábor, az V. kerületi pártbizottság első titkára, bostai károlyné, a HNF budapesti bizottságának titkára, kiss páll, a 43. sz. állami építőipari vállalat pártbizottságának titkára, vincze lukács, rendőr vezérőrnagy, a budapesti rendőrfőkapitányság vezetője és daczó józsef, a BKV vezérigazgatója.

/folyt. kov./
14.25 /um

- 8 -

15¹¹
3P

bb 7. javuló közrend, közbiztonság - önkéntes segítséggel

csiz/um ie

1980. március 9.

javult a közrend, közbiztonság Nógrád megye székhelyén és a megye legnagyobb járásában, annak ellenére, hogy a szécsényi járás megszüntével kilenc településsel és tizenegyezer lakossal gyarapodott - állapították meg az önkéntes rendőrök vasárnap, salgótarjánban megtartott tanácskozásán. csökkent tavaly a jogellenes cselekedetek száma, ezen belül kevesebb az élet elleni, a társadalmi tulajdont károsító, s a fiatalok által elkövetett bűncselekmények száma, sikerült visszaszorítani a halálos és súlyos közúti közlekedési balesetek korábban évről évre emelkedő tendenciáját. országos szempontból is kiemelkedő a salgótarjáni városi-járás rendőrség szakmai munkája a nyomozás eredményességében és az ismeretlen tettesek felderítésében. mindebben nem kis részt vállalt 59 - köztük az ország első női - önkéntes rendőri csoport 433 tagja. a vasárnapi tanácskozáson - új önkéntes rendőrt ünnepélyes fogadalomtétel után - ezért 88 önkéntes rendőrt szolgálati érdeméremmel tüntettek ki és sokan részesültek dicséretben és pénzjutalomban. /mti/

-. -

bb 8. petőfi emléktúra

csiz/um ie

1980. március 9.

mintegy félezer salgótarjáni fiatal részvételével rendezte meg a Kisz vasárnap a hagyományos petőfi emléktúráját. a kieszések elzarándokoltak a somoskőujfalui petőfi kunyhóhoz, amelyben - a nemzedékről nemzedékre szálló emlékezők szerint a költő országjárásainak egyikén megpihent - majd a salgóvár tövében a petőfi márványtáblánál tisztelegtek a szabadságharc költőjének emléke, eszmei öröksége előtt. /mti/

-. -

bb 9. salgótarjáni szocialista brigádok budapesten

csiz/um ie

1980. március 9.

több mint hétszáz salgótarjáni szocialista brigádvezetőt és brigádtagot részesített budapesti jutalom-kirándulásban a kongresszusi munkaversenyben elért kiemelkedő eredményeikért a szakszervezetek Nógrád megyei tanácsa. vasárnap az ország-házba és a budai várba látogattak a salgótarjáni munkások, délután pedig a „22-es csapdája”, különélőadását tekintették meg a Vigaszínházban. /mti/

-. -

14.45/um

- 9 -

16⁰⁰
3P

bb 10. felhasználható 19.30 óra után!

harminc éves a debreceni maróthi györgy kórus

szü/um ie

1980. március 9.

harminc esztendővel ezelőtt alakult meg a debreceni maróthi györgy kórus, s jubileuma alkalmából vasárnap este hangversenyt adott a zeneművészeti főiskola debreceni tagozatán. a nyolcvan tagú együttesnek debreceni munkás fiatalok, diákok a tagjai. három évtized alatt hazai szereplésük mellett sok nevezetes külföldi fellépésük volt, s 1979-ben az amatőr kórusok hágai nemzetközi versenyén első díjat nyertek. a vasárnap esti hangversenyen Czövek Lajos vezényelt, aki megalkulása óta az együttes művészeti vezetője. /mti/

-. -

bb 11. muzeumból muzeumba - vasárnapi vásár - sielés a márciusi hóban

i me/pá um ie

1980. március 9.

a főváros környéki kirándulóhelyek vasárnap sem népesedtek be. az évszakhoz képest hűvös időben viszont sokan a muzeumokba és más rendezvényekre látogattak. a budavári palotában a szokottnál is több vendéget fogadtak. a munkásmozgalmi muzeum látogatói között vidéki és külföldi csoportok is voltak. nagy érdeklődéssel szemlélték a napokban megnyitott két időszi kiállítást: a kgst tagországok közös tárlatát és a magyarország ma című fényképkiállítást. hosszan időztek a magyar munkásmozgalom történetét bemutató állandó kiállításon, és meghallgatták a magyar néphadsereg énekkarának hangversenyét, amelyet a hazánk felszabadulásának 35. évfordulója alkalmából rendezett kórus-matiné sorozatban tartottak. a nemzeti galériában kínálkozott művészi és zenei élményből is sokan részt kértek; az állandó tárlatok megtekintése előtt vagy után a kupola alatti teremben a szegedi józsef attila tudományegyetem és a gyakorló gimnázium énekkarát hallgatták.

/folyt.köv./

- 10 -

16.10/um

$\frac{17 \cdot 5}{37}$

bb 11. /muzeumból ...1.folyt./um

a budapesti történeti muzeumban főleg a pest-budai ötvösség XIX. századi remekeit és a budapest két évezrede című új állandó kiállítást tekintették meg. a főváros történetét szemléltető kiállításon a lánchid története, a török fürdők budán, a dicsőséges tanácsköztársaság, a pro urbe című rövidfilmeket vetítették. némelyik állandó kiállításról kis ideig „kiszorultak”, a nézők: a gótikus lovag-teremben a rádió a budavári tedeum műsorhoz készített felvételt, a reneszánsz teremben és a kápolnában az iskola televízió filmmezett.

háromezernél is többen vettek részt a mom művelődési házban a „minden vasárnap vásárnap budán”, című rendezvénysorozaton. ez alkalommal a börművészek és a szíjgyártók mutatták be és árusították alkotásaikat. a pénztárcától a lószerszámig sokféle használati tárgyat kínáltak a vásárlóknak. kerámikusok, kékfestők, gyöngyfüzők, gyermekjáték-készítők is - mintegy 120 népi iparművész, népművész - gondoskodott a gazdag felhozatalról a 24. vasárnapi vásáron. a következő vasárnap a járszági és a kunsági kismesterek hozzák ide termékeiket.

sokan a kalocsai népművészettel ismerkedtek a goldberger gyár művelődési otthonában. itt szabó imréné és leánya szabó éva, valamint geri istvánné kalocsai népművészek kézimunkákat, pingált butorokat és edényeket tárnak a közönség elé március 15-ig. a kiállítók beavatják az érdeklődőket az edény-pingálás mesterségébe.

a bükkben - ahol a tél még tartja magát, s a szombati havazáskor megvastagodott a márciusi hóréteg - csaknem annyian sportoltak, mint a téli idényben. bánkuton működtek a felvonók, s hét sípályán siklottak a síelők. az ország minden részéről érkező turisták ellepték a hollóstatóti, csanyiki völgyben lévő ródlipályákat is. /mti/

-. -

bb12. befejeződtek a megyei pártértekezletek

t kz/s um ie

1980. március 9.

vasárnap újabb fontos állomásához érkezett az mshmp XII. kongresszusának előkészítése: borsod, heves, somogy, szabolcs-szatmár, szolnok, vas és zala megye kommunistáinak két-napos tanácskozásával befejeződött a megyei pártértekezletek sorozata.

/folyt.köv./

- 11 -

17.20/um

$\frac{18 \cdot 5}{37}$

bb 12. /befejeződtek a megyei...1.folyt./um

a hét megyei pártértekezlet küldöttei - a pártbizottságok írásban előterjesztett s szóban kiegészített beszámolóit alapján - az ország általános politikai, gazdasági, társadalmi és kulturális helyzetének tükrében felelősségteljes alapossággal elemezték megyéjük fejlődésének ugyanezen viszonyait, az elmúlt öt esztendő eredményeit és gondjait. megvizsgálták a xi. kongresszus határozatainak megyei végrehajtását, mérlegették, s meghatározták a következő időszak legfontosabb feladatait.

mind a hét tanácskozás küldöttei kifejezték a párttagság egyetértését a kongresszusi irányelvekkel, s nyomatékosan hangsúlyozták: a párttagság kész arra, hogy a jövőben még az eddiginél is nagyobb lendülettel dolgozzon a párt politikájának megvalósításáért, szocialista céljaink eléréséért. mind a hét megyei pártértekezlet hasznos észrevételekkel és javaslatokkal gazdagította a kongresszusi irányelvek már korábban lezajlott vitájának anyagát.

a pártértekezleteken újjáválasztották a pártbizottságokat és megválasztották a küldötteket a part xii. kongresszusára. a küldöttek utraivalóul azt a „követi utasítást”, kapták megyéjük kommunistáitól: a párt eddigi politikájára, annak folytatására adják majd a kongresszuson voksukat.

a heves megyei

kommunisták egerben, a gép- és műszeripari szakközépiskola aulájában tartották pártértekezletüket. a tanácskozáson részt vett és felszólalt huszár istván, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához vaskó Mihály első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt.köv./

- 12 -

17.25/um

18¹⁵
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei...2.folyt./um

a vitában felszólalt: molnár lászló a bányászati aknamélyítő vállalat recski üzemének vajúra, szocialista brigádvezető, király józsefné, az egeri dohánygyár munkásnöje, állami-dijas brigádtag, kónya lajos, a gyöngyösi városi pártbizottság első titkára, balázs józsef, a kaev egeri gyárának lakatos, fekete győr endre, a megyei tanács elnöke, báder miklósné, a hevesi háziipari szövetkezet elnöke, tóth Mihály, a poroszlói magyar-szovjet barátság termelőség szövetkezet elnöke, szücs lászló, az egeri ho si min tanárképző főiskola főigazgatója, ódor lászlóné, a parádsasvári üveggyár üvegcsiszoló mestere, bódi béla, a gagarin hőerőmű vállalat vezérigazgatója, gulyás sándor, a hevesi rákóczi termelőség szövetkezet elnöke, dr. gyetvai gyula, a megyei kórház főigazgatója, skultéti jános, az egyesült izzó gyöngyösi félvezető- és gépgyárának igazgatója, magyar gyuláné, a füzesabonyi járási pártbizottság titkára, felföldi ferencné, a hatvani konzervgyár szakoktatója, dorkó józsef, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, gyurkó sándorné, a budapesti minőségi szücs bőr ktsz apci üzemének munkása, pálinkás ferenc, megyei rendőrfőkapitány, rohánszky ferenc, a gyöngyösi gyöngyszöv áfész igazgatóságának elnöke, mlínkó lászló, a kisz megyei bizottságának első titkára, nagy istván, a hatvani máv csomópont lakatos, nagy andorné, az egeri gárdonyi géza gimnázium és szakközépiskola igazgatója, szokodi ferenc, a hatvani városi pártbizottság titkára, győri sándor, a mátraaljai szénbányák vállalat igazgatója, blahó istván, a füzesabonyi nagyközségi pártbizottság titkára, zsutai sándor, a tiszánánai petőfi termelőség szövetkezet gépkezelője, rakusz józsef, a heves megyei állami építőipari vállalat igazgatója, zajáné nagy edit, a gyöngyösi járási uttörő elnökség elnöke, fülöp lászló, a mezőgép gyöngyösi gyárának művezetője, dr. szabó gábor, a hatvani kórház sebész-orkosa, kócza imre, az egeri finomszerelvénygyár vezérigazgatója, és zombori józsef, a 4.sz. volán vállalat igazgatója.

a küldöttek megválasztották a 65 tagu pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. heves megyét 23-an képviselik a xii. pártkongresszuson.

a megyei pártbizottság első titkárává ismét vaskó Mihályt, titkáráivá pedig barta alajost, sipos istvánt és virág károlyt választották. pásztor sándorné, a parádi nagyközségi pártbizottság titkára, /folyt.köv./

- 13 -

17.30/um

18¹⁰
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei...3.folyt./um

a végrehajtó bizottság további tagjai: dorkó józsef, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, fekete győr endre, a megyei tanács elnöke, király józsefné, az egr-i dohánygyár munkásnöve, pálinkás ferenc, megyei rendőrfőkapitány, schmidt rezső, az egr-i városi pártbizottság első titkára, skultéti jános, az egyesült izzó gyöngyösi félvezető- és gépgyárának igazgatója, szeliczki józsef, a hatvani konzervgyár művezetője, szücs lászló, a ho si minh tanárképző főiskola főigazgatója és tóth mihály a poroszlói magyar-szovjet barátság termelőszövetkezet elnöke.

somogy megye

kommunistái a kaposvári dorottya szálló disztermében tartották meg pártértekezletüket. a tanácskozáson részt vett és felszólalt gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szót főtitkára. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához varga péter, első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: árvai józsef, a karádi termelőszövetkezet elnöke, koczka jánosné, a kaposvári ruhagyár csoportvezetője, kovács lászló, a kaposvári tanítóképző főiskola főigazgató helyettese, deák ferenc, a kaposvári városi pártbizottság első titkára, zábrák sándor, a siófoki kőolajvezeték-építő vállalat igazgatója, sugár imre, a megyei tanács elnöke, sasvári lászlóné, nagyatádi boltvezető-helyettes, róna imre nyugdíjas, a megyei pártbizottság fegyelmi bizottságának elnöke, sütő ödön, a balatonnagyberek-i állami gazdaság igazgatója, böröcz istván ezredes, a megyei rendőrfőkapitány, dr. albert áron, a mosdósi szanatórium főorvosa, szerényi jános, az szmt vezető titkára, nagy lajos a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságának vezetője, németh jenő, a barcsi városi tanács elnöke, légrády ferenc, a kutasi állami gazdaság kovácsa, tóth jános, a siófoki városi pártbizottság első titkára, szenes imre, a kisz megyei bizottságának első titkára, grübl lászlóné, a marcali általános iskola igazgatója, tóth lajos, a kaposvári huskombinát igazgatója, király ferenc, a marcali járási pártbizottság első titkára, gyulavári tamás, a somogy megyei állami építőipari vállalat igazgatója, fülöp györgy, a barcsi fűrészüzem csoportvezetője, tihanyi zoltán, a magyar nemzeti bank megyei igazgatóságának vezetője és varga károly, a hazafias népfront megyei titkára.

a küldöttek megválasztották a 65 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. somogy megyét huszonhárman képviselik a xii. pártkongresszuson.

/folyt.köv./

- 14 -

17.35/um

18¹¹
BP

bb 12. /befejeződtek a megyei...4.folyt./um

a megyei pártbizottság első titkárává ismét varga pétert, titkáráivá pedig klenovics imrét, kovács bélát, és tanai imrét választották.

a végrehajtó bizottság további tagjai: böröcz istván ezredes, megyei rendőrfőkapitány, collerné illés anna, a kaposvári villamossági gyár művezetője, deák ferenc, a kaposvári városi pártbizottság első titkára, gyuris józsef, a kaposvári cukorgyár géplakatos, horváth lászló, a nagybajomi termelőszövetkezet elnöke, kiss józsef, a meszöv elnöke, kovács lászló, a kaposvári tanítóképző főiskola főigazgató-helyettese, sugár imre, a megyei tanács elnöke és varga jános, a somogy megyei erdő- és fafeldolgozó gazdaság osztályvezetője.

/folyt.köv./

bb 6. /befejeződött a budapesti 4. folyt./-ok

a felszólalók nagy jelentőséget tulajdonítottak annak, hogy az elmúlt időszakban a főváros dolgozói, budapest lakossága még összeforrottabb, egységesebb lett társadalmi céljaink cselekvő megvalósításában. hangsúlyozták: ennek az egységnek szüntelen erősítésén kell fáradozni a jövőben is. ugyanigy törekedni kell a párt, a munkásosztály vezető szerepének további következetes érvényesítésére. akár a gazdasági munkában, vagy a kulturális, ideológiai tevékenységgel összefüggésben keresték a jobb, eredményesebb munka feltételeit, helyes módzatait, - a hozzászólók egyaránt fontosnak tartották, hogy minden területen visszaszorítsuk, felszámoljuk a társadalmunk szocialista jellegével össze nem egyeztethető jelenségeket.

a budapesti munkásság meghatározója a főváros társadalmi életének, aktívan támogatja pártunk politikáját - huzzták alá. a felszabadulás óta eltelt 35 év szakadatlan küzdelme, harca tanította felelősségre, s ezt a felelősséget ma is vállalja. a felszólalók kerületük, munkahelyük tapasztalataiból vett példák-
kal támasztották alá: a dolgozók a munkaversenymozgalom eredményeivel, napi teendőik odaadó elvégzésével igazolják, hogy egyetértenek a hatékonyabb, minden tekintetben jobb gazdálkodás követelményeivel.

/folyt.köv./

- 15 -

18.00/-ok

19¹¹
BP

bb.6./ befejeződött a budapesti 5.folyt./-ok

a pártértekezleten egyöntetű vélemény alakult ki arról, hogy a megváltozott feltételekhez igazodva kinek-kinek saját posztján, a munkapadoknál vagy az irányításban, nagyobb felelősséggel, következetesebben kell teljesítenie a reá bízott feladatokat.

sok szó esett a tanácskozáson a munka megbecsüléséről, az ifju nemzedék munkássá neveléséről. határozottan bírálták azt a még ma is fellelhető helytelen szemléletet, amely a munkás-pályaválasztását a gyengébb bizonyítványhoz „köti”. ennek megváltoztatásában elsősorban a család, a pedagógusok felelősségét hangsúlyozták, akárcsak abban, hogy a felnövekvő munkásnemzedék még megalapozottabb tudással, korszerűbb műveltséggel rendelkezzen.

a szocialista életmód és gondolkodás fejlesztésével kapcsolatban a többi között az alkotóművészek szerepét emelték ki. kísérletezés nélkül nincs művészet - hangzott el - de napjaink valósága nélkül nincs élet a művészetben. mégis, mintha a szocialista realizmusról, a pozitív hősről egyre kevesebb szó esnék. ezért is a kommunistáknak bátrabban, következetesebben kell fellépniük a művészetben is a szocialista értékeiket tagadó vagy megkérdőjelező magatartással szemben.

a taggyűléseken, a pártértekezleteken, valamint a különféle társadalmi fórumokon kommunisták és párton kívüliek pártos elkötelezettséggel, a szűkebb közösség s az egész társadalom ügyeiért érzett felelősséggel tárgyalták meg a kb kongresszusi irányelveit. az előkészítésnek ez a folyamata, a kongresszus majdani állásfoglalásainak ilyen széleskörű megalapozása hiven tükrözi a pártdemokrácia, a szocialista demokrácia fejlődését - hangsúlyozták. a főváros párttagsága egyetért pártunk eddigi fő politikai irányvonalával, s a xii. kongresszustól az eddig követett politika megerősítését kéri. s mint a budapesti pártértekezlet küldöttei munkahelyük közvéleményét is tolmácsolva kifejtették: a főváros 210 ezres párttagsága, budapest dolgozói fegyelmezett, jó munkával készek helytállni a kongresszusi határozatok valóraváltásában.

a felszólalásokra méhes lajos, a budapesti pártbizottság első titkára válaszolt, majd megválasztották a 93 tagu budapesti pártbizottságot, valamint a kongresszusi küldötteket. a főváros kommunistáit 205 küldött képviseli az mszmp xii. kongresszusán.

/folyt.köv./

- 16 -

18.03/-ok

19⁰⁵
3P

bb.6./ befejeződött a budapesti 6. folyt./-ok

a pártbizottság ezután 15 tagu végrehajtó bizottságot választott. a budapesti pártbizottság első titkára ismét méhes lajos, titkárai: bozsó lászló, király andrásné, molnár endre és somogyi sándor. a végrehajtó bizottság tagjai továbbá: ernszt Antal, a csepel vas- és fémművek pártbizottságának első titkára, kamhal józsef, az elektromos mérőkészülékek gyárának csoportvezetője, kelen béla, az esti hírlap főszerkesztője, köteles zoltán, az orion rádió- és villamossági vállalat vezérigazgatója, kurucz imre, a tit főtitkára, dr. magyar kálmán a semmelweis orvostudományi egyetem pártbizottságának titkára, szabó ferenc, a kfki főigazgatója, szépvolgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, vincze lukács rendőrvezérőrnagy, a budapesti rendőrfőkapitányság vezetője. záhorzik teréz, az mszmp ii. kerületi bizottságának első titkára./mti/

-..-

bb 12. /befejeződtek a megyei...5.folyt./um

a szabolcs-szatmár megyei

kommunisták pártértekezletének színhelye a nyiregyházi bessenyei györgy tanárképző főiskola nagyterme volt. a tanácskozáson részt vett és felszólalt biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához tar imre első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: rigó zoltán, a máv záhonyi üzemfőnökségének vezetője, pankotai anikó, a nyírmeggyesi petőfi termelőszövetkezet anyagkönyvelője, péter imréné, a nyiregyházi 107. számú ipari szakmunkásképző intézet tanára, kállai sándor, a fogyasztási szövetkezetek szabolcs-szatmár megyei szövetségének elnöke, vad éva, a nyiregyházi papírgyár gyártásközi ellenőre, gulyás emilné, a hazafias népfront megyei bizottságának titkára, faggyas jénő, a tarpa-gulács-tivadari bizottságának titkára, varga gyula, az mszmp esze tamás termelőszövetkezet elnöke, tóth zoltánné, nyiregyházi városi bizottságának első titkára, pénzes alexa lászló, a nyiregyházi konzervgyár tyukodi üzemének termestere, jános, a szabolcs-szatmár megyei tanács elnöke, alexa lászló, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, kovács gyula, az öntődei vállalat kisvárdai gyárának öntő-formázója,

/folyt.köv./

- 17 -

18.25/um

19¹⁰
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei...6.folyt./um

németh péter, a szabolcs-szatmár megyei muzeumi szervezet igazgatója, tóth jános, a nyirgyulaji petőfi termelészövetkezet brigádvezetője, gál antalné, a tiszavasvári áfész bolti eladója, oláh benjamin, a magyar acélárugyár tiszaszalkai gyáregységének művezetője, lászló béla, a fehérgyarmati zalka máté gimnázium és szakközépiskola igazgatója, pózer józsef, a rakamazi nagyközségi pártbizottság titkára, nagy lászló, a kisz megyei bizottságának első titkára, gluchman lászló, megyei rendőrfőkapitány, szarvas ernő nyugdíjas, kanda pál, a szabolcs-szatmár megyei állami építőipari vállalat igazgatója és petruska sára, a nyiregyházi városi egészségügyi pártbizottság titkára.

Pártbizottság

a küldöttek megválasztották a 67 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. szabolcs-szatmár megyét 24 küldött képviseli a pártkongresszuson.

a szabolcs-szatmár megyei pártbizottság első titkárává ismét tar imrét, titkáraivá pedig ekler györgy, gulácsi sándor és hosszú lászlót választották.

a végrehajtó bizottság további tagjai: alexa lászló, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, bánóczi gyula, az mszmp nyiregyházi járási bizottságának első titkára, cservenyák lászló, a bessenyei györgy tanárképző főiskola megbízott főigazgatója, illódi lászló, a vajai ii. rákóczi ferenc termelészövetkezet elnöke, köbli ferencné, a taurus nyiregyházi gyárának gumipari szakmunkás-csoportvezetője, nagy sándor, a mezőgép megyei vállalatának igazgatója, pénzes jános, a megyei tanács elnöke, tóthné kiss mária, a minőségi cipőgyár nyirbátori gyárának minőségellenőre és varga gyula, az mszmp nyiregyházi városi bizottságának első titkára.

szolnok megye

kommunistái szolnokon, a megyei művelődési és ifjúsági központ színháztermében tartották pártértekezletüket. részt vett és felszólalt a tanácskozáson nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagja, a népszabadság főszerkesztője. a pártbizottság írásos beszámolójához andrikó miklós, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt.köv./

- 18 -

18.25/um

1915
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei...7.folyt./um

a vitában felszólalt: zagyi jános, a karcagi városi pártbizottság első titkára, somlyai árpádné, a kisujszállási kunszöv elnökhelyettese, barta lászló, a megyei tanács elnöke, balogh lajos, a máv jászkeszi építőgépjavitó üzemének művezetője, fábián márton, a karcagi május 1. tsz elnöke, gorjanc ignác, a jászberényi hűtőgépgyár vezérigazgatója, csatos imréné, a tiszaföldvári nagyközségi tanács elnöke, csikós istván, a szolnoki mezőgép vállalat hegesztője, szentesi lászló, a meszöv elnöke, telek zoltán, a tiszai cipőgyár pártbizottságának titkára, káta mária, a medosz megyei bizottságának titkára, nagy józsef, a kontakta mezővári gyárának szerszámkészítője, nyitrai istván, a kisz megyei bizottságának első titkára, stul ilona, a pannónia szőrmekikészítő és konfekció vállalat kunszentmártoni gyárának szakmunkása, borsos jános, a debreceni agrártudományi egyetem karcagi talajművelési kutatóintézetének igazgatója, szalay lászló, a tiszamenti vegyiművek igazgatója, sándor lászló, az mszmp szolnoki városi bizottságának első titkára, dr. bényei magdolna, a szolnoki hetényi géza kórház főorvosa, vándorffy róbert, az okgt nagyalföldi kutató és feltáró üzemének igazgatója, bethlendy béla, a jászberényi 606-os számú szakmunkásképző intézet igazgatója, bereczki lászló, a rákóczi ferenc tsz elnöke, tóth lajos a tiszafüredi járási pártbizottság első titkára, dr. zsmurin lajos megyei főügyész, berényi ferenc festőművész, szabó andrásné, a törökszentmiklósi baromfifeldolgozó vállalat szakmunkása, simon ferencz, a turkevei vörös csillag tsz üzemének pártbizottságának titkára, papp istván a tiszamenti regionális vízmű és vízgazdálkodási vállalat körzetvezetője.

a küldöttek megválasztották a 67 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. szolnok megyét 28 küldött képviseli a pártkongresszuson.

a szolnok megyei pártbizottság első titkárává ismét andrikó miklóst, titkáraivá majoros károlyt, mohácsi ottót és szücs jánost választották.

a végrehajtó bizottság további tagjai: árvai istván, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, barta lászló a megyei tanács elnöke, daróczi andrás rendőrezredes, megyei rendőrfőkapitány, kiss kálmánné, a kisujszállási móríczi zsigmond gimnázium igazgatója, kiss tiborné, a martfői tiszai cipőgyár művezetője, nagy miklós, a viz- és csatornamű vállalat művezetője, sándor lászló, a szolnok városi pártbizottság első titkára, szegő lászló, a turkevei vörös csillag tsz elnöke és vándorffy róbert, az okgt nagyalföldi kutató és feltáró üzemének igazgatója.

/folyt.köv./

- 19 -

18.35/um

1920
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei...8.folyt./um

a vas megyei

kommunisták a szombathelyi tanárképző főiskola nagytermében tanácskoztak. részt vett és felszólalt pártértekezletükön borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára. a megyei pártbizottság írásbeli beszámolójához horváth miklós első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: tóth imre, az afit 12-es szombathelyi vállalata kisz bizottságának titkára, szente sándorné, a kőszegi városi pártbizottság első titkára, kemény lászlóné, a csepregi ruhaüzem művezetője, glanz lászlóné, a szlovén nemzetiségű felsőszölnök körzeti általános iskolájának igazgatója, horváth károly, a répcelaki nagymező tsz elnöke, szalai lászló, a szombathelyi tanárképző főiskola főigazgatója, bagits béla, a celldömölki máv vontatási főnökség mozdonyvezetője, kuti béla, megyei rendőrfőkapitány, schmidt ernő, a nyugatmagyarországi fagazdasági kombinát vezérigazgatója, molnárné takács erzsébet, a vasvári petőfi tsz közigazdásza, mézsaáros imre, a hazafias népfront megyei bizottságának titkára, derdák lajos szombathelyi veterán, bors zoltán, a megyei tanács elnöke, kovács lászló, a lakástextil vállalat vezérigazgatója, bokor kálmánné, a répcelaki sajtógyár állami díjas ságvári szocialista brigádjának vezetője, dr. illei györgy, a szombathelyi markusovszky kórház osztályvezető főorvosa, magyar gyula szombathelyi nyugdíjas, sági lajos, a szombathelyi máv járműjavító művezetője, hantosi ferenc, a kisz megyei bizottságának első titkára, artner tiborné, a szombathelyi sabaria ruhaipari szövetkezet elnöke, baranyai lászló, a sárvári városi pártbizottság első titkára, szalai endréné, a sabaria cipőgyár technológusa, kocsi károlyné, a mesteri termálfürdő dolgozója és horváth lajos, a szombathelyi városi pártbizottság első titkára.

rendőrfőkapitány

a küldöttek megválasztották a 63 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. vas megyét 15 küldött képviseli a pártkongresszuson.

a vas megyei pártbizottság első titkárává ismét horváth miklóst, titkárává molnár istvánt, rácz jánost és takács lászlót választották.

a végrehajtó bizottság további tagjai: artner tiborné, a szombathelyi sabaria ruhaipari szövetkezet elnöke, bors zoltán a megyei tanács elnöke, grencso istván a magyar nemzeti bank megyei igazgatóságának vezetője, horváth lajos, a szombathelyi városi pártbizottság első titkára, horváth károly, a répcelaki nagymező tsz elnöke, kovács lászló, a lakástextil vállalat vezérigazgatója, nagy lajos a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, szalai lászló, a szombathelyi tanárképző főiskola főigazgatója és urvald jános, a megyei állami építőipari vállalat művezetője.

/folyt.köv./

- 20 -

18.50/um

19.50
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei...9.folyt./um

zala megye

kommunistái zalaegerszegen, a megyei pártbizottság székházában tanácskoztak. részt vett és felszólalt az eszmeccserén győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára.

a megyei pártbizottság írásos beszámolójához varga gyula első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: darabos sándorné, a zalaegerszegi ruhagyár varrómunkása, gyergyói jános, a kőolaj- és földgáz-bányászati vállalat főfűzőmestere, ujjvári sándor, a megyei tanács elnöke, kéner jolán, a megyei oktatási igazgatóság tanácsvezetője, farkas sándor, a magyar hűtőipar zalaegerszegi gyárának igazgatója, gál róbert, a nagykanizsai városi pártbizottság első titkára, ács lászlóné, a kőbányai textil-művek keszthelyi üzemének cérnázója, kocsis lajos, a zalaapáti termelőség szövetkezet elnöke, lendvai miklós, a zalaegerszegi járási pártbizottság első titkára, nagy lászló, a ganz-mávasz zalaegerszegi gyárának hegesztési csoportvezetője, bogár lajos nyugdíjas, óvári ibolya, a zala megyei kisz bizottság első titkára, talabér imre, a mom zalaegerszegi gyárának szerzőkészítője, szabó jános, a hazafias népfront megyei titkára, bali ferecné, az egyesült izzó nagykanizsai fényforrás- és üvegyárának betanított munkás, király ferenc, a szakszervezetek zala megyei tanácsának vezető titkára, kiss istván, a zala megyei állami építőipari vállalat vasbetonszerelője, baranyai jános nyugdíjas pártmunkás, a megyei pártbizottság fegyelmi bizottságának elnöke, tollár józsef, a kanizsa butorgyár igazgatója, szijjártó endréné, a keszthelyi járási pártbizottság első titkára, dr. németh lászló, a zalaegerszegi megyei kórház főorvosa, horváth józsef, a lenti városi tanács elnöke, szabó jános, a keszthelyi városi pártbizottság első titkára, kertész Márta, a zalaegerszegi pénzügyi és számviteli főiskola végzős hallgatója, tóth gyula, megyei munkás-őr parancsnok, németh gyula, a nagykanizsai járási pártbizottság első titkára és vincze lászló, a keszthelyi agrártudományi egyetem rektorhelyettese.

a küldöttek megválasztották a 63 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. zala megyét 16 küldött képviseli a xii. pártkongresszuson.

a megyei pártbizottság első titkárává ismét varga gyulát, titkárává pedig csokona sándort, horváth gyulát és karvalits ferencet választották.

/folyt.köv./

- 21 -

19.10/um

19.50
3P

bb 12. /befejeződtek a megyei... 12. folyt./um

a végrehajtó bizottság további tagjai: borbély ferenc, a dunantuli kőolajipari gépgyár motorszereelője, darabos sándorné, a zalaegerszegi ruhagyár varrómunkása, kádasi jános, a meszöv elnöke, király ferenc, a szakszervezetek zala megyei tanácsának vezető titkára, kocsis lajos, a zalaapáti termelőszövetkezet elnöke, dr. kőmives miklós, a megyei népi ellenőrzési bizottság elnöke, szabó jánosné, a zalaegerszegi városi pártbizottság első titkára, trombitás istván, a kőolaj- és földgázbányászati vállalat vezérigazgatója és ujjvári sándor, a zala megyei tanács elnöke.

borsod megye

kommunistái miskolcon, a megyei pártbizottság székházában tartották meg pártértekezletüket. részt vett és felszólalt a tanácsozáson lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához grósz károly első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: polgár istván, a diósgyőri gépgyár géplakatos, szabó lászlóné, a beton- és vasbetonipari művek alsózsolcai gyárának betonelemekészítő szakmunkása, szeppelfeld sándor, a diósgyőri lenin kohászati művek vezérigazgatója, juhász péter, a mezőkövesdi városi-járás pártbizottság első titkára, kormos miklós, a borsodnádasdi lemezgyár munkása, drótos lászló, a miskolc városi pártbizottság első titkára, oláh sándorné, a cigándi „egyesült”, mezőgazdasági tsz állattenyésztési telepvezetője, nagy zoltán, az encsi járás pártbizottság első titkára, bozsik sándor, a tit borsod megyei szervezetének titkára, seper lászló, az ormosi bányauzem pártbizottságának titkára, tóth józsef, a szakszervezetek borsod megyei tanácsának vezető titkára, ladányi józsef, a borsod megyei tanács elnöke, homonnai zoltánné, a borsodi vegyi kombinát laboránsa, monos jános, a borsodi szénbányák vállalat vezérigazgatója, farmosi imre, a mezőkövesd és vidéke áfész elnöke, barát györgy, a borsod megyei tanács építőipari vállalat villanyszerelője, balla zoltán, az észak-magyarországi vegyiművek szakmunkása, oravetu bertalan, a leninvárosi tiszai hőerőmű elektrikusa, énekes sándor, a diósgyőri gépgyár vezérigazgatója, fülöp józsefné, a miskolci vendéglátóipari vállalat dolgozója,

/folyt.köv./

- 22 -

19.15/um

20¹⁵/_{3P}

bb 12. /befejeződtek a megyei....11.folyt./um

karajz miklós, a sárospataki kossuth tsz elnöke, mazsaroff miklós festőművész, dr. dévald józsef a borsod megyei kórház orr-fül-gége osztályának főorvosa, a megyei egészségügyi pártszervezet titkára, illésné, kovács magdolna, a miskolci 3. számú volán vállalat osztályvezetője, szórath pál, a felsőgagyai „virágzó”, tsz gépcsoportvezetője, szabó pál, a kisz borsod megyei bizottságának első titkára, bialis józsef, a miskolci járás pártbizottság első titkára, pethes andrás, az ózdi kohászati művek vezérigazgatója, ambrus mártá, az elzett fémlemezgyári művek sátoraljaujhelyi gyárának dolgozója, négyessy istván, a szerencsi bocskai gimnázium igazgatója, körvélyes istván, a borsodi vegyi kombinát vezérigazgatója, simon sándor, akadémikus a mis-

(colci nehézipari műszaki egyetem tanszékvezető egyetemi tanára, nyerges jánosné, a tiszai vegyi kombinát művezetője és kovács zoltán, az ózdi kohászati művek martinásza.

a küldöttek megválasztották a 67 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. borsod megyét 56 küldött képviseli a pártkongresszuson.

a pártbizottság első titkárává ismét grósz károlyt, titkáraivá pedig deme lászlót, havasi bélát, és ujhelyi tibort választották.

a végrehajtó bizottság további tagjai: drótos lászló, a miskolci városi pártbizottság első titkára, hartman bálint, az edelényi alkotmány tsz elnöke, horváth józsef, a diósgyőri gépgyár esztergályosa, illésné, kovács magdolna a miskolci 3. sz. volán vállalat osztályvezetője, körvélyes istván, a borsodi vegyi kombinát vezérigazgatója, ladányi józsef a megyei tanács elnöke, seper lászló, az ormosi bányauzem pártbizottságának titkára, szeppelfeld sándor, a diósgyőri lenin kohászati művek vezérigazgatója és tóth józsef a szakszervezetek borsod megyei tanácsának vezető titkára. /mti/

--

- 23 -

19.20/um

20¹⁵/_{3P}

bb 13. a szerkesztőségek figyelmébe

um ie

1980. március 9.

a mai bb 6. sz. hírünk /befejeződött a budapesti pártértekezlet/ 4. bekezdése /németh károly beszédének második bekezdése/ 4-5. sora helyesen:

pártunk és a magyar népköztársaság - folytatta - erejéhez mérten mindent megtesz azért, hogy a világ az enyhülés útján...

/mti/

.-.

bb 14. megjavították a békásmegyeri vízvezetékét

i me/pá um

1980. március 9.

újra szolgáltatnak vizet a békásmegyeri lakótelep új házainak. a vízművek szakemberei megjavították az építkezés során vasárnap reggel eltört csövet. lassan töltődnek a vezeték, estére már a legfelső, a kilenc-tizedik emeleti lakások vezetékébe is eljutott a víz. /mti/

.-.

bb 15. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

um ie

1980. március 9.

1. cseretetői emléktúra
2. küldöttértekezlet a győri áfész-ben
3. csőtörés békásmegyeren
4. megyei népművészeti napok veszprémben
5. időjárásjelentés
6. befejeződött a budapesti pártértekezlet
7. önkéntes rendőrök salgótarjáni tanácskozása
8. petőfi emléktúra
9. salgótarjáni szocialista brigádok budapesten
10. harminc éves kórus debrecenben
11. vasárnapi programok
12. befejeződtek a megyei pártértekezletek /1.jav./
13. szerk. figy.: javítás a 6-os hírre
14. megjavították a békásmegyeri vízvezetékét
15. hírjegyzék

/mti/

- 24 -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: izzák erika, koronczi emil

20.20/um

21 15
37

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

h é t f ő

bb 1. nincs már gazdaságtalan termék a mezőgazdasági gépgyártásban - szűkült a hazai gyártmányválaszték, bővült a munkamegosztás és a kooperáció

i sz/z um pp

1980. március 10.

az utóbbi két-három év alatt mintegy 10 százalékkal csökkent a hazai mezőgazdasági gépgyártás termékválasztéka, s ebben az évben már egyetlen veszteséges gépet, berendezést sem állítanak elő a mezőgéptársult vállalatai. a kevésbé jövedelmező termékek közül is csak néhány készül, ilyen a 200 literes vashordó, amely iránt nemhogy csökkent volna az igény, hanem lényegesen nőtt. ezért a vállalat úgy határozott: gyártását nem szünteti meg, hanem a technológia fejlesztésével, korszerűbb típus kialakításával gazdaságosabbá teszi.

a szelektív fejlesztés során, a nálunk nagy hagyományokkal rendelkező mezőgazdasági kultúrák alaptermékjeinek nagy sorozatu gyártására rendezkedett be mezőgépgyártásunk, s a kgst tagállamokkal kötött sokoldalú és kétoldalú szakosítási szerződések alapján, partnereink igényeinek jelentős részét is kielégítjük azokból. ilyen ágazat a zöldség-, a gyümölcs- és a szőlőtermesztés, a betakarítás és a növényvédelem.

/folyt.köv./

- 1 -

37